

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînsc rierea	Disciplina	Admis
CIOCOIU-SĂLĂJAN SOFIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
CLINCIU RADU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
RADU MIHAI CALIN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
REIT SARAH-LORENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
TUFĂ DENISA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
VOICU BIANCA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
BICA IRINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
BUCUR ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
CRISTESCU ADINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
DOBRE DELIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
PĂTRAȘCU-RĂILEANU MATEI-G	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
STOIAN MEDA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
ȚETCU TEODOR - MIRCEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
TIHOC ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	Însciere	Astronomie și Astrofizică	ADMIS
BACRĂU TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
BOȚOMAN ELIZA-NICOLETA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
BRÂNDUȘE ANTONYO-CLAUDIU	Colegiul Național Economic 'Andrei B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
CABURGAN MIHAELA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
COZMA MIRUNA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
DOGARU ANA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
EISLER DARIUS	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
FRANGU DAVID-ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
GOCAN MEDEEA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
LAZĂR VLAD-EDUARD	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
LEMNARU CRISTIANA-IOANA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
MIHĂILESCU MATTEO	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
MIHĂILESCU SABINA IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
MOCAN ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
MOLDOVAN CLARA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS
MUSTAȚĂ MARIA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	Însciere	Biologie	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
PAIU DALIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Biologie	ADMIS
PĂTRAȘCU RADU-ALIN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Biologie	ADMIS
PETCU TEODOR	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Biologie	ADMIS
PIRVAN ANA-MARIA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a IX-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
REIT SARAH-LORENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Biologie	ADMIS
ROȘIUȚĂ LUCAS-TIMOTEI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Biologie	ADMIS
ABABEI ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	înscriere	Biologie	ADMIS
ANDREI BIANCA MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
BĂCĂOANU ROXANA-IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
BICA IRINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
CIUCIU MARIA-ȘTEFANIA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
DOBRE DELIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
DRAGOMIR VLAD-IONUȚ	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
FANACA MAGDA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
FUNARIU MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
NIȘCOV CARLA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	înscriere	Biologie	ADMIS
OLARU ANDREEA -DENISA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Biologie	ADMIS
PACIOGLU IRINA ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Biologie	ADMIS
PAHONE DENISA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a X-a	înscriere	Biologie	ADMIS
PICU MĂDĂLINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Biologie	ADMIS
SAMSON ELIODOR	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
STAN EMMA-ANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
STOIAN MEDA ALEXANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
STRECHE ANDREEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
TOMA SONIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
VANCEA VLAD	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Biologie	ADMIS
VASILACHE TUDOR-IONUȚ	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Biologie	ADMIS
ACHIM EMA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a XI-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
BORDEIANU LIDIA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
CLINCIU ALEXANDRA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XI-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
DENEȘAN MIHNEA ADRIAN	Liceul Tehnologic Silvic 'Dr. Nicolae	a XI-a	înscriere	Biologie	ADMIS
LANEN ELISA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a XI-a	înscriere	Biologie	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
MURJAC ARTIOM	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Să	a XI-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
OSTAFIE DARIA TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XI-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
PĂDURARU ALEXANDRA-IONEL	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a XI-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
ȘTEFAN ALEXANDRA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
BANCIU IOANA-ALEXIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XII-a	reînscriere	Biologie	ADMIS
BĂLȚĂȚEANU CLEOPATRA-MAF	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BENESCU ANA-MARIA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BIRTA IULIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BOGDAN ȘTEFAN OCTAVIAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BORICEAN AMANDA-DARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BOTEAN ROBERT-NICOLAE	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BRÂNDUȘE ANTONYO-CLAUDIU	Colegiul Național Economic 'Andrei B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
CĂRMĂCIANU ANDREI-EDUARD	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
CIOCOIU-SALAJAN SOFIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
DOGARU ANA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
EISLER DARIUS	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
FRANGU DAVID-ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
GOCAN MEDEEA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
GRIGORESCU SILVIU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
GRÎNIȘTEANU IOANA-MAYA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
HANGANU MATEI-GABRIEL	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
JIGĂREA MAIA-NICOLETA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
LUCA ORȚAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
MOCAN ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
MOLDOVAN CLARA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
MOROȘANU ADELINA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
NICA EVA-MINA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
PAIU DALIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Chimie	ADMIS
REIT SARAH-LORENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
BARZAN ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu C	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BĂȘA ANA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BRATU MAIA GABRIELA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
CAUNEAC MEDEEA - IOANA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
CIOACA RIANA-MARIA	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețian	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
CÎRȘTIAN DAVID	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
COPACEA ALEX	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu C	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînsc rierea	Disciplina	Admis
DUDU MARIA-TEODORA	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețiar	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
EFTIME MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
FLOREA TUDOR	Școala Gimnazială Sânpetru	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
MARCU MEDEEA-MARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
NEGUT MARIA- ELENA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
NICOARĂ ANDRADA-IOANA	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
PANTEA DIANA-MARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
SERBAN DAVID	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BOGACIU ALEXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
BULUBENCHI BRIANNA-ALEXAN	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
CRĂINCEANU IRIS-ELENA	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Org	a VIII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
GĂINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
PASCU ANA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
RONCU ANDREEA-MIHAELA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
SAVA STEFAN-EUSEBIU	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VIII-a	înscriere	Chimie	ADMIS
SIMILIE SOFIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
BĂCAOANU ROXANA-IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
BALAN MIRUNA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
BISOC ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
BUNEA MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
CAUȚIȘ VICTOR-ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
GROZEA ALEXANDRU NICOLAE	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
MIHAILESCU DENISA-IOANA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a X-a	înscriere	Chimie	ADMIS
PADURARU-FANCSALI EDMOND	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Chimie	ADMIS
SAMSON ELIODOR	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
TIHOC ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Chimie	ADMIS
VANCEA VLAD	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Chimie	ADMIS
VASILACHE TUDOR-IONUȚ	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Chimie	ADMIS
ZAHARIA MARIA-IRINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Chimie	ADMIS
ACHIM EMA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a XI-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
CLINCIU ALEXANDRA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XI-a	înscriere	Chimie	ADMIS
DĂSCĂLESCU ȘTEFAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a XI-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
IGNAT DAVID	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a XI-a	înscriere	Chimie	ADMIS
LANEN ELISA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a XI-a	înscriere	Chimie	ADMIS
OSTAFIE DARIA TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XI-a	reînscriere	Chimie	ADMIS
IACOMI PAUL	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a XII-a	reînscriere	Chimie	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
FĂTULESCU SABINA IOANA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
LEMNARU CRISTIANA-IOANA	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
MARIN ANA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
PREDOIU STEFANIA-CRISTIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
PROCA ANA MARIA	Colegiul Național Economic 'Andrei B	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
STANCIU IOANA	Colegiul Național Economic 'Andrei B	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
STĂNICĂ-ȘTEFANIA-EMILIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
SUTO LARISA - ANDREEA	Colegiul Național Economic 'Andrei B	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
VIRCAN RAREȘ CRISTIAN	Colegiul Național Economic 'Andrei B	a X-a	înscriere	Educație Antreprenorială	ADMIS
CĂRMĂCIANU ANDREI-EDUARD	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a IX-a	înscriere	Electronica	ADMIS
VADUVA ERIC	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a IX-a	înscriere	Electronica	ADMIS
FURCOIU TEODOR MATEI	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a V-a	înscriere	Electronica	ADMIS
MARGINE DAVID NICOLAE	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Electronica	ADMIS
DORNEANU ALEXANDRA	Școala Gimnazială nr. 16 Brașov	a VI-a	înscriere	Electronica	ADMIS
SCHNAIDER ANDREI	Școala Gimnazială Cristian	a VI-a	înscriere	Electronica	ADMIS
CHIȚU EDUARD-ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Electronica	ADMIS
GAINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Electronica	ADMIS
VIZANTE CATALINA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Electronica	ADMIS
CRISTESCU ADINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Electronica	ADMIS
IGNAT DAVID	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a XI-a	înscriere	Electronica	ADMIS
LEMNARU RAREȘ-ANDREI	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a XI-a	înscriere	Electronica	ADMIS
SAILEANU LUCA ALEXANDRU	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a XI-a	înscriere	Electronica	ADMIS
BEZDEDAN ERIC STEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
EISLER DARIUS	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a IX-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
MOROȘANU LAVINIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
REIT SARAH-LORENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
SFINTU ALEXANDRU MIHAI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
TACHE DAVID-ȘTEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
BOTOȘEAN LUCAS	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
CHIȘ DAVID - ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
GANEA RADU	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
HALMAGYI GELLERT KRISZTIAN	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
HANGANU ILINCA ALEXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
IONESCU VLAD ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Org	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
LIȚA TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
MANEA MATEI	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Gh	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
MIHAI ALESSIA IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
MIHALCEA BIANCA DENISA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
OSTAFIE SARA ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
POPICA THEODOR NICOLAE	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
ȘERBĂNOIU TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
TOTH CARINA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
TUFA PATRICIA MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
UNGUREANU ROXANA ANDREE	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
APOPEI ANASTASIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
BARZAN ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu C	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
CHIȚU EDUARD ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
CIOBANU OTILIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
DUDU MARIA-TEODORA	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețiar	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
EFTIME MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
FLOREA MARA TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
FLOREA TUDOR	Școala Gimnazială Sânpetru	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
GHELASE ANDREI SEBASTIAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
IERMIE RAMONA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
NEGUT MARIA- ELENA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
OPREA VICTOR-ȘTEFAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețiar	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
PUIA ȘTEFAN-ZIAN	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
SPIRIDON NICOLE	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a VII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
TANASE RIANNA-NICOLLE	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
GĂINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
IGNAT ANA	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Să	a VIII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
LIHACI ILINCA - MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VIII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
POPESCU TUDOR ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
RONCU ANDREEA-MIHAELA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
RUSEN SONIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
SCHNAIDER ALESSIA ELIANNE	Școala Gimnazială Cristian	a VIII-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
VASILICĂ AMALIA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
BĂLOS IOANA-TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
BICA IRINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
DOBRE DELIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS
GAVRILOIU ALEXEI-LUCA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentală	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
NEAGOE ADRIANA-IOANA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentala	ADMIS
PĂDURARU-FANCSALI EDMOND	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala	ADMIS
PEDESTRU MARIAN-HORAȚIU	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentala	ADMIS
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala	ADMIS
ȚETCU TEODOR - MIRCEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala	ADMIS
ISTUDOR ANDREI-DANUȚ	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a XI-a	înscriere	Fizica si Fizica Experimentala	ADMIS
VANNUCCI GIADA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XI-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentala	ADMIS
IONESCU ISABELLA-GEORGIAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a XII-a	reînscriere	Fizica si Fizica Experimentala	ADMIS
BACRAU TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Geografie	ADMIS
BOGDAN STEFAN OCTAVIAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a IX-a	înscriere	Geografie	ADMIS
MUSTAȚA MARIA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Geografie	ADMIS
POPOVICI TUDOR-CONSTANTIN	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Să	a IX-a	înscriere	Geografie	ADMIS
TOTH SONIA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Geografie	ADMIS
TUFA DENISA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Geografie	ADMIS
VARVARA RADU-ANDREI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Geografie	ADMIS
VOINESCU THEODOR IOSIF	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a V-a	înscriere	Geografie	ADMIS
VRINCEANU MATEI	Școala Gimnazială Nr. 3 'Pompiliu D	a V-a	înscriere	Geografie	ADMIS
CAPATINA ALEXANDRA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie	ADMIS
CAZAN TUDOR ȘTEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VI-a	înscriere	Geografie	ADMIS
CENI RAYAN SAIMON	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a VI-a	înscriere	Geografie	ADMIS
CRIVAȚ ANDRE	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a VI-a	înscriere	Geografie	ADMIS
GOLOGAN ANDREI ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu C	a VI-a	înscriere	Geografie	ADMIS
HODOROGEA DAVID CONSTAN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VI-a	înscriere	Geografie	ADMIS
IRIMESCU INGRID CRISTIANA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VI-a	reînscriere	Geografie	ADMIS
RUSU DAVID ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Org	a VI-a	înscriere	Geografie	ADMIS
TITA NICOLESCU TUDOR GABR	Școala Gimnazială Lunca Călnicului	a VI-a	reînscriere	Geografie	ADMIS
EFTIME MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	reînscriere	Geografie	ADMIS
LOGHIN ELIZA	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VII-a	reînscriere	Geografie	ADMIS
OPREA VICTOR-ȘTEFAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețiar	a VII-a	înscriere	Geografie	ADMIS
PIIU ANDREI-ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Geografie	ADMIS
SERBAN DAVID	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VII-a	înscriere	Geografie	ADMIS
STOICA DIANA-ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VII-a	reînscriere	Geografie	ADMIS
GAINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Geografie	ADMIS
TOFAN DAVID	Școala Gimnazială Nr. 13 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Geografie	ADMIS
CIOCIU ANAMARIA IOANA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Geografie	ADMIS
FINARU IOANA-DENISA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînscriere	Geografie	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînsc rierea	Disciplina	Admis
PĂDURARU-FANCSALI EDMOND	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Geografie	ADMIS
PERȚEA ALEXIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	înscriere	Geografie	ADMIS
COVACIU DARIUS	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a XII-a	reînsciere	Geografie	ADMIS
ANUȚA SEBASTIAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
BADEANU ION ROBERT	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Gh	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
BISTRIȚCHI ALEXANDRU	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
CHIRIBUȚA RĂZVAN IULIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
CIOBAN LUCA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Gh	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
FETICU YANNIS	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
GHERMAN ALEXANDRU-RAUL	Școala Gimnazială Nr. 1 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
GODRI TANIA BIANCA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
GRIGA DARIUS OCTAVIAN	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
MARCOVICI ANDREI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
MOISE RAREȘ ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
PETCU ROBERT VALENTIN	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
ROȘU BOGDAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
SIMTEA MAIA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
STINGĂ MATEAS IOAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
VOINCESCU THEODOR IOSIF	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a V-a	înscriere	Informatica	ADMIS
BIRTA IULIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînsciere	Limba Franceza	ADMIS
FLANGEA INES-ANDREEA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	reînsciere	Limba Franceza	ADMIS
GHEORGHIESCU SOFIA-ȘTEFAN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
NILĂ IRINA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
PETCU TEODOR	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
TUDURUȚ IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
ARMANU MATEI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VII-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
BAȘA ANA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VII-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
EFTIME MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	reînsciere	Limba Franceza	ADMIS
VRINCEANU ANA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VIII-a	reînsciere	Limba Franceza	ADMIS
CIOCOIU SABINA-ANTONIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
ȘERBAN MARIA-LUANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
ȘERBAN VICTOR-RADU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînsciere	Limba Franceza	ADMIS
SUCIAVA IOANA-CRISTINA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	înscriere	Limba Franceza	ADMIS
VRINCEANU SANZIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînsciere	Limba Franceza	ADMIS
ȘTEFĂNESCU ANTONIA-CEZAR	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XII-a	reînsciere	Limba Franceza	ADMIS
ENACHE VICTORIA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Limba Germana	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
POSTOLACHE DAVID NICOLAE	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînscriere	Limba Germana	ADMIS
PREDOIU STEFANIA-CRISTIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Limba Germana	ADMIS
CĂRSTOLOVEAN ILEANA SOFIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a V-a	înscriere	Limba Germana	ADMIS
ROȘU BOGDAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Germana	ADMIS
CUNE VICTOR MIHAI	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VI-a	reînscriere	Limba Germana	ADMIS
DRAGOMIR ANTONIA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Germana	ADMIS
HALMAGYI GELLERT KRISZTIAN	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a VI-a	reînscriere	Limba Germana	ADMIS
TOTH CARINA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a VI-a	înscriere	Limba Germana	ADMIS
EFTIME MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Germana	ADMIS
GAVRILESCU MIRUNA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 13 Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Germana	ADMIS
SIMIONESCU LUCA IULIAN	Colegiul de Științe 'Grigore Antipa' B	a VIII-a	reînscriere	Limba Germana	ADMIS
CANTOR IULIA-MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	reînscriere	Limba Germana	ADMIS
IFTODE IDA CRISTINA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Limba Germana	ADMIS
STAN EMMA-ANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Limba Germana	ADMIS
ADUMITRESEI DARIA-SMARAND	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
AENICAI FERNANDO-GABRIELE	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
BAȘA ANDREI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
BEZDEDAN ERIC STEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
CHIRILA ELIZA-CLAUDIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
COZMA MIRUNA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
GHEORGHIESCU SOFIA-ȘTEFAN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a IX-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
MUSTAȚĂ MARIA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
NEACȘU SARA-GABRIELA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
NECULAIȚA SABIN-ROBERT	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
PETRIȚAN IOAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
POPOVICI TUDOR-CONSTANTIN	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Să	a IX-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
REIT SARAH-LORENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
SZEKELY ANNA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
TUFA DENISA IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
VASII MAREȘIA-ȘTEFANIA	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Să	a IX-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
ANA FODOR	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
BĂDULESCU ARIANNA MIHAELA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
CHIȚU NATALIA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
DANIŁA ALEXANDRU GEORGE	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Gh	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
GEODOIU ADELA	Colegiul 'Nicolae Titulescu' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
GODRI TANIA BIANCA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
IACOBESCU SOFIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșanu'	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
ISTRATE LUCA DIMITRIE	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
RACOVITEANU ANIA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșanu'	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
ROMAN ȘTEFAN	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
ROȘU BOGDAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
RUSU VLAD MIHAI	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mureșanu'	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
STAN ALEXIA ANDREEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
TATU ANASTASIA-MARIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
VERZEA TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
VOINESCU THEODOR IOSIF	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a V-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
AVADANEI DENIS GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orgulescu' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
BADEA MARINA BRIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
BINDILEU RUXANDRA-IOANA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
BORCOMAN SONIA IOANA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Constantin' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
CUNE VICTOR MIHAI	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil Racoviță' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
IRIMESCU INGRID CRISTIANA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
MANIU ANTONIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
MANOLACHESCU MAIA CRISTINA	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Gh. Brănișteanu' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
MIHAI ALESSIA IOANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
NAN CRISTIAN MATHIAS	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
NECULĂEȘI DENISA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
POPA VICTOR ILIE	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Orgulescu' Brașov	a VI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
PREDA DAVID-CEZAR	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
STOIAN ANDREI	Școala Gimnazială 'Peter Thal' Râșnov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
TUFĂ PATRICIA MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
VINTILA TEODORA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu Constantin' Brașov	a VI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
ARMANU MATEI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
BIOLAN MEDEEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
BODEAN TUDOR IOAN	Școala Gimnazială Dumbrăvița	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
CAUNEAC MEDEEA - IOANA	Colegiul Național de Informatică 'Gr. Gheorghe Ștefan' Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
CIOLAN IOANA	Școala Gimnazială Dumbrăvița	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
CITIRIGĂ CARINA GEORGIANA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Odobleț' Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
EFTIME MATEI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
FLOREA MARA-TEODORA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
GEODOIU SIMINA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
GHERGHINEL MIRUNA ȘTEFANI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
IORGESCU ALEXANDRA EMILIA	Școala Gimnazială Nr. 13 Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
MLADIN VLADIMIR IOAN	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
MOLDOVAN ELLA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
NICA ANA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
OPREA VICTOR-ȘTEFAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețiar	a VII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
PARI ALEXANDRA IOANA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
POPA ILINCA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
POPICA ȘTEFAN	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a VII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
RADU ILINCA MARIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
SARAMET ALEXIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
TRIFAN MANASTUREAN DAVID-	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
BICA ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
BRĂTFĂLEAN TEODORA DENIS,	Liceul Teoretic 'George Moroianu' Să	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
DOROBANȚ SOFIA MARIA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
GĂINA ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
GRAMADĂ GIULIA-MARIA	Școala Gimnazială Dumbrăvița	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
MARGINE MARIA-ECATERINA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
NEGRU ERIC-GABRIEL	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
PATRAȘCU ANDREI	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
ROGALSCHI MARA GLORIA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
RONCU ANDREEA-MIHAELA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
RUSEN SONIA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
SIMILIE SOFIA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
SPATARU DORIANA-NICOLETA	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
TANGA MIHAI-SERBAN	Școala Gimnazială Dumbrăvița	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
TUDOR IULIA MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
VASILICĂ AMALIA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
CALU DARIA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
GIUGLEA VLAD-IOAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
ONEȚ RAREȘ PETRU	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a X-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
STAN EMMA-ANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
STOIAN MEDA-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
TODIRAȘCU CRISTIAN	Liceul Vocațional de Arte Plastice 'H	a X-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
ACHIM EMA	Liceul Teoretic 'Johannes Honterus'	a XI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
ANTON ANDREI	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
BULARCA DARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
DOBREAN CAMELIA MARIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
DUCARU IOANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a XI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
FULGA MARIA-LOREDANA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
HANGANU MARA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
LUCA ANDREEA-BIANCA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
TODIREL ANA-MĂLINA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	înscriere	Limba Romana	ADMIS
VASILE ANA-MARIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XI-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
IONIȚA ANA-MARIA-CECILIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a XII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
KARADENIZ ZEYNEP-MERYEM	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a XII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
VIERU ILINCA MARIA	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a XII-a	reînscriere	Limba Romana	ADMIS
ADUMITRESEI DARIA-SMARAND	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BEZDEDAN ERIC STEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
EISLER DARIUS	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
FOLEA TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Matematica	ADMIS
MÎNJINĂ RADU	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
NECULAȚA SABIN-ROBERT	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
NEDELCU PAUL	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Matematica	ADMIS
PETRIȚAN IOAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
REIT SARAH-LORENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
RUCĂREANU ERIC	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a IX-a	înscriere	Matematica	ADMIS
SĂRĂTEAN ANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Matematica	ADMIS
SCUTARU MARIA ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Matematica	ADMIS
SFINTU ALEXANDRU MIHAI	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Matematica	ADMIS
TACHE DAVID-STEFAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
TĂTAR TUDOR-MIHAI	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
TODORAN ȘTEFANIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	înscriere	Matematica	ADMIS
TOTH SONIA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a IX-a	înscriere	Matematica	ADMIS
URSE ROBERT FLORIAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a IX-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
ANA FODOR	Colegiul Național 'Unirea' Brașov	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
BĂDULESCU ARIANNA MIHAELA	Școala Gimnazială nr. 4 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
CHIRIBUȚĂ RĂZVAN IULIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
CHIRILĂ ILINCA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
DANILA ALEXANDRU GEORGE	Școala Gimnazială Nr. 27 'Anatol Gh	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
GHICA IRIS-ALEXANDRA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
GRIGA DARIUS OCTAVIAN	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
MARCOVICI ANDREI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
NICULESCU MARIO EDUARD	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
PANA FABIAN ADRIAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
PETCU ROBERT VALENTIN	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
ROSIANU REBECA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
ROȘU BOGDAN	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
SOFIA ALEXANDRA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
STAN ALEXIA ANDREEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
STINGA MATEAS IOAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
TOMA SEBASTIAN- MIHAI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a V-a	înscriere	Matematica	ADMIS
AVADANEI DENIS GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Or	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BADEA MARINA BRIANA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BOCA EUGEN GABRIEL	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BRATUCU VICTOR-GEORGE	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BURAGA LUCA RARES	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
CONDREA ALEXANDRU SERGIU	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
CRISTOLOVEAN VLAD ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
CRIVAȚ ANDRE	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
FLOREA LUIZA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu C	a VI-a	înscriere	Matematica	ADMIS
GHEORGHIESCU FILIP ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica	ADMIS
GHIRCOIAS DAN LUCAS	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
HANZHANZ DENISA-GEORGIAN	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
KERESZTES DAVID GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 15 Brașov	a VI-a	înscriere	Matematica	ADMIS
LIȚA TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
MIHALCEA BIANCA DENISA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
NAN CRISTIAN MATHIAS	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
PREDA DAVID CEZAR	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
RUSU DAVID ȘTEFAN	Școala Gimnazială Nr. 9 'Nicolae Or	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
SCHNAIDER ANDREI	Școala Gimnazială Cristian	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
ȘERBĂNOIU TUDOR	Școala Gimnazială Nr. 30 Brașov	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
ȘTEFANESCU ALEXANDRA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a VI-a	înscriere	Matematica	ADMIS
TACEA LUCA	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a VI-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BERECHET TEODORA ELENA	Școala Gimnazială Nr. 2 'Diaconu C	a VII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
BIOLAN MEDEEA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
BODEAN TUDOR IOAN	Școala Gimnazială Dumbrăvița	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BURLACU SEBASTIAN-IONUȚ	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
CANJA RARES VLAD	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
CHIUJDEA DARIUS CONSTANTIN	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
CITIRIGĂ CARINA GEORGIANA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
GAITAN CALIN GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 6 'Iacob Mure	a VII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
GHEORGHE IRINA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
IOSIF DARIA GABRIELA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
LITRA NORBERT EMIL	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
MARIN CRISTIAN MARIUS	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
MLADIN VLADIMIR IOAN	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
OPREA VICTOR-ȘTEFAN	Liceul Teoretic 'Mitropolit Ioan Mețiar	a VII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
ROMAN MIRUNA-MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
SANDU MAIA-ROBERTA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
SARAMET ALEXIA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
SARATEAN CORINA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
TĂNASE RIANNA-NICOLLE	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
VLADA ALEXANDRU GABRIEL	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
ANCUȚA ILINCA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BALAN ANA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VIII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
BANCIU MIRUNA TEODORA	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BRATULEANU MELISSA-MIHAEL	Colegiul Tehnic 'Mircea Cristea' Braș	a VIII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
CÎRSTEA MARIA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VIII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
DONOSĂ MATEI-CRISTIAN	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
GĂINĂ ALEXIA	Școala Gimnazială Nr. 5 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
GRIGORE TUDOR-ANDREI	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a VIII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
LEFTER ALBERT	Școala Gimnazială Nr. 25 Brașov	a VIII-a	înscriere	Matematica	ADMIS
NEGRU ERIC-GABRIEL	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
NICHEL LARA ELIZA	Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
POP MIHNEA-ALEXANDRU	Liceul 'Andrei Mureșanu' Brașov	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
RANGA ANDREI	Școala Gimnazială Nr. 11 'Ștefan Oc	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
RUSEN SONIA	Școala Gimnazială Nr. 8 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
TOLBAS ANDREEA	Școala Gimnazială Nr. 12 Brașov	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
VASILICĂ AMALIA-ELENA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a VIII-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
ANDREI BIANCA MARIA	Colegiul Național 'Andrei Șaguna' Br	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
BALINT REBEKA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
BĂLOS IOANA-TEODORA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
BUCUR ȘTEFAN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS

ELEVI ADMIȘI ÎN GRUPELE DE EXCELENȚĂ ÎN ANUL ȘCOLAR 2023-2024

NUME SI PRENUME ELEV	SCALA DE PROVENIENTA	CLASA	Înscrierea/reînscrierea	Disciplina	Admis
CRIVEANU DRAGOȘ IONUȚ	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
DEBU ANDREEA IULIA BEATRICE	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
FLOREA ALEXANDRU-FLORIN	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Matematica	ADMIS
GHIMBAȘANU DENISA-MARIA	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
GROSU ȘTEFAN	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
HARANGUS ALEXANDRU-MIHAIL	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
IFTODE IDA CRISTINA	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
PENCIUC THEODORA	Colegiul de Științe ale Naturii 'Emil R	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
VASILE ALEXANDRU-VLAD	Colegiul Național de Informatică 'Gr.	a X-a	înscriere	Matematica	ADMIS
VOICA EDUARD GABRIEL	Colegiul Național 'Dr. Ioan Meșotă' B	a X-a	reînscriere	Matematica	ADMIS